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Trabajo Practico N° 8

Operaciones combinadas y ecuaciones en_7Z (nimeros enteros)
ler afio

. Hallar x

a)2—x=704-891 b)x+1=7 €)5-2x=-3
d)5x+(-3)=-13-34 e)4x-2=18 f)5-x=-10

. Resolver los siguientes ejercicios

a)-3[(-3)+(-8):(-7+3)]=  b)[-2.(-3):3]+(-2).[2+(-4)]=

0)[2.(-9)]:[(2+3).(-2)]=  d)-{-[-2.(-7)+(-6: 2+1)]} =

)10—[-3.7—(-14)]+(-12):4=  )-{-[-20:(-4) +1]+(-3)} 2=
. Dados los siguientes niimeros

A=25 B=-2 C=-4

Se pide resolver las siguientes operaciones:

a)A:(-5)+C:B= b)A.B-C:2= ¢)B.C-A= d)[A: D+ (—3)] (=7 =
. Resolver las siguientes ecuaciones

a)4x—-8=20 b)-14x+70=0  ¢)1=5x-22:(-2)
d)3+3x-14+4x=10 e)-6x-12+3x=27 1)-2-5x=-12x-9

. Aplica propiedades, escribi como una sola potencia y calcula:
a)(-12)’:(-12)' = b)8°:8 = ¢)(-3)".(-3)= d)(-5)’(-5)":(-5) =
099’ = (3] = 9a(#)= N[(7)] (7=

3

i)[(—lo)“f:(—lo)% P(24:2°) = Kkata’:a’= D(a’a’) :a” =
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